[image: image1.png]BanummTe JIOrHYeCKoe BhIpayKeHHe, MCTHHHOE NPH BhINOJHEHHH
YKA3aHHOIO YCJIOBMA M JIOXKHOE B IPOTMBHOM CIIydae.
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X npuHAgIEXHUT oTpe3ky [-1, 1]

]
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X Jjexur BHe orpeska [-1, 1]
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Kak/ioe M3 GMCeN X, y OTPHIATENHHO
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XoTa Gbl OZIHO M3 YHCEN X, Y
OTpHUATeNBHO
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HHM O/IHO M3 4YMCeJl X, y He ABJIAETCA
OTpHUATENLHEIM
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9HC/IA X, Yy MMEIOT pasHble 3HAKK
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TOWK C KOOPAMEATAMH (X, ¥) J€HKHT

B Kpyre eJUHMYHOTO pajmyca ¢ IEHTPOM
B Hayasie KOODAMHAT
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CpeAn uMCeN X, ¥, Z HET HH OJHOTO,
pasHoOro 0
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Cpe;| uYWceN X, y, Z eCTh XoTsA 6bl ofiHO,
pasnoe 0
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Yenosue

cpeam dYHCeN X. Y, Z €CTh XOTsA Gbl OAHO,
He pasHoe 0

]





[image: image12.png]120. M306pasute B AEKAPTOBOH NPSMOYIOJLHOM CHCTEMe KOODAMHAT
06/1aCTh, B KOTOPO# M TOJBKO B KOTOPOHl MCTHMHHO JIOTH4YeCKOe
BBIDaYKEHHe:

) u (y>=-x) u (y<=5);

3) u (x<=3) u (¥ 3) u (y<=3);

B) (x*x+y*y<=4) u (y>1);

r) (x>=-2) u (x<=2) u (y>=-2) ¥ (y<=2) u (x*x+y*y>=1).
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